

КУЗБАСС

Выходит в с. Ленинское (Кольчугино) ЕЖЕДНЕВНО | Орган: Райкома Р. К. П., Рудкома Горнорабочих, Поселисполкома, Рудоуправления и Ю.Ц.Р.Н.

ГОД ИЗДАНИЯ III-Й.

К сведениям авторов.

Присылаемые в редакцию статьи, корреспонденции и проч. должны быть написаны четко и на одной стороне листа. Неприятные к печати рукописи не возвращаются, но переговоры о них редакция ведет.

Приним по делам редакции ежедневно с 9 до 8 час. дня.

№ 77

(378).

Цена № 3 н. зол.

ПЯТНИЦА,

4

АПРЕЛЯ 1924 г.

Подписка на апрель месяц: в Ленинске . . . 40 н. зол. в с. Ленинске . . . 50 н. зол. Объявления за отрывку вети: об утере документов, о споре и предложении труда, а так же от партий и сов. органов. Учреждений 10 н. зол. Для ч. ст. лиц, кооперат в торг.-пром. предпр. 25 н. зол.

Пленум ЦК РКП.

Пленум Центрального Комитета РКП назначает очередной 13 й съезд РКП 20 го мая.

Порядок дня: 1) Политический, а также организационный отчеты ЦК. 2) отчеты: 3) Центральной ревизионной комиссии, 4) Центральной контрольной комиссии, 5) представительства РКП в Исполн. Комитерна, 6) вопросы внутренней торговли и потребительской кооперации, 7) о работе в деревне, 8) о работе среди молодежи, 9) о партийно организационных вопросах, 10 выборы центральных учреждений партии. Норма представительства на съезд прежняя: один от тысячи. Все кандидаты РКП имеют право решающего голоса при выборах делегатов съезда.

Секретарь ЦК Сталин.

Розыгрыш займа.

Последний день тиража выигрыша в пять тысяч пал на следующие номера: 0154264, 046281, 0647270 серия 06, 0996892 серия 02, 1751262 серия 03. Выигрыши в десяти тысяч: 0167771 серия 09, 0236957 серия 04, 1462123 серия 10.

Выигрыш двадцать пять тысяч 1122369 серия 09.

Выигрыш 50 тысяч 0970973 серия 08.

Продажа облигаций на рынке.

В Ленинграде, в целях широкого распространения крестьянского займа—госбанк организовал продажу на рынках.

Дальнейшее зависит от самих трудящихся!..

Денежная реформа для трудящихся выгодна.

Если рабочие и служащие терпели свой реальный заработок на обесценении совзнаков, а частный торговец и спекулянт наживался, то теперь, трудящиеся не рискуют потерять ни одной копейки из своего заработка.

Денежная реформа не выгодна для частного торговца и спекулянта,—она больно бьет их по карману: в связи с введением в обращение исключительно твердой валюты, государственные фабрики и заводы повзвели цены на товары широкого потребления. Эта мера принесла не только одновременно убытки торговцам на запасах их товаров, но сулит эти убытки и в будущем.

Наши кооперативы слабоваты,—надо их поддержать. Рабочие и крестьяне раз и навсегда должны усвоить себе, что трудящиеся, несущие в этот момент деньги спекулянту,—совершают преступление против рабочего класса, подрывают и ослабляют свою кооперацию.

Смысли на то, что в кооперативе нет какой нибудь мелочи и что ее приходится брать у спекулянта—бессмыслица.

Мы должны последовать примеру российских рабочих (фабрики „Красный Треугольник“), которые бойкотируют частных торговцев и усиливают свою кооперативы путем вступления членами в них и повышением павших взносов от 5 до 10 руб.

Это мероприятие—есть главная борьба с частной торговлей и спекуляцией и помощь государству в проведении и укреплении денежной реформы и в развитии государственной и кооперативной торговли.

Рабочий А. Иванов.

По союзу республик.

Призыв идет успешно.

Призыв в Красную армию комсомольцев родившихся в 1902 году проходит с большим подъемом.

Призываемые явились на 100 процентов, большинство отказывается от медикоинского освидетельствования и отсрочек.

День электрофикации.

ЦК РКСМ предлагает использовать деревенские ячейки для пропаганды электрофикации.

Ильин день будет использован для проведения в деревнях массового празднества под лозунгом электрофикации.

Возможность наводнения.

По сведениям гос. плановой комиссии угроза предполагавшегося наводнения несколько ослабла. Наводнение продолжает угрожать Оке, Дону, Десне, Уфе и отчасти Днепру, Южному Бугу, Волге, а также большинству рек северо-западной области.

Разлив рек ожидается длительным.

Усиленный спрос.

Понижение цен вызвало усиленный спрос на мануфактуру. Некоторые текстильные тресты прекратили продажу.

Базарная торговля и кооперация.

У нас ведется жестокая борьба с частным капиталом. Государство все время добивается того, чтобы вся торговля была не в руках частного спекулянта, а у государственных органов и кооперации.

Но в настоящее время частный торговец еще очень силен.

Оптовая торговля находится в его руках, оптово розничная больше, чем на половину, розничная на 90 проц., а базарная торговля почти вся в его руках.

Почему же он так успевает?

У него и опыт, и навание, и умение изворачиваться, и хороший подбор товара, и много другого, чему не мешает поучиться и кооператорам.

Если драться с ним, то драться по всему фронту.

И в тресте, и в магазине, и на базаре.

До сих пор наши кооператоры

твля продажу, ибо едва смогут удовлетворить в ближайшие недели уже оплаченные заказы.

Мельницы крестьянам.

Ленинградский Уисполком передал все мелкие мельницы Ленинградского уезда для эксплуатации крестьянам.

Мост через Волгу восстановлен.

Второй Самарский железный мост, взорванный чехами в 1918 году, полностью восстановлен.

Ленинская десятинна.

Ряд деревень на Украине, а также в Башкирии постановили засеять весной общими силами Ленинские десятины, урожай передать в фонд помощи детям.

Подъем промышленности.

Тяжелая промышленность Украины в текущем году увеличила продукцию на 50 процентов по сравнению с прошлым годом, легкая промышленность 22%.

Небывалое тепло.

В Севастополе 25 градусов тепла.

К посевной кампании

Приближается начало посевной кампании. К этому моменту готовятся и наши земельные органы, и кооперация и само крестьянство.

Как можно больше посеять и как можно больше собрать—этого лозунг объединяет всех; подойти ближе к его претворению в дело стремится государство и кооперация, т. к. от доходности сельского хозяйства зависит скорость развития всего хозяйства страны вообще.

И чем дружнее будет сотрудничество земорганов, кооперации и крестьянства, тем скорее мы сможем поднять сельское хозяйство на должную высоту, добиться той урожайности, той доходности, какую оно должно и может дать.

Томским Губсоюзом дано распоряжение своим отделением и конторам начать отпуск зерна потребителю обществам, откуда семяное зерно будет выдаваться

населению в виде ссуды, сроком до 1 ноября 24 года.

Исходящие запасы семенного материала далеко недостаточны и ссуда будет отпущаться не более 10—12 пудов на хозяйство и вот, при раздаче этой ссуды крестьянство должно показать свою сознательность: не рассматривая ссуду как что то обязательное для каждого, раз даешь—давай всем. Крестьянство должно помочь кооперации и государству раздать ссуду тем, кто действительно нуждается в ней.

Если ссудой воспользуются действительно нуждающиеся, легко может случиться, что их окажется меньше, чем предполагалось при определении размеров ссуды и он может быть увеличен, а это значит, что увеличится посевная площадь, увеличится урожай, т. е. страна сделает один лишней шаг к окончательному выздоровлению нашего хозяйства.

Еще одна могила.

Дорогих и великих могил на нашем руднике насчитывается многие десятки с сотнями павших товарищей, сложивших свои головы за дело освобождения нас, оставшихся в живых, отига Козачковской реакции.

На Камышанке—сотни, у народного дома—десятки. Среди них есть и те, кто пал на продовольственном и трудовом фронте. Много могил затерялось и среди общего Камышанского владычища, которые долго не забудут шахтеры нашего рудника. 2 апреля еще выросла могила нашего дорогого товарища В. В. Кирсанова.

Не грандиозные были похороны. Не складно говорились речи на его могиле. Но они искренни, произносили их шахтеры, неуспевшие даже еще смыть с себя угольную пыль—прямо с работы.

„Не умеем мы сберечь жизнь и здоровье наших товарищей“—говорили собравшиеся на похороны, возвращаясь с Камышанки. Л.—в.

Осуждение революционера.

Гамбургский суд в Германии приговорил рабочего коммуниста Виллендорфа, участвовавшего в Гамбургском восстании к 12 ти годам крепости.

Как развивался Кемеровский рудник.

Мелкая кустарная добыча угля в Кузнецком бассейне производилась уже много десятков лет тому назад.

В частности, Кемеровское месторождение было открыто более ста лет, назад, но первая разведывательно испытательная экспедиция появилась в 1825 27 гг.

Она произвела испытание угля на Гурьевском заводе. К разработке же приступлено не было, повидимому, из-за дальней доставки его на завод.

В 60-х годах того же столетия Кемеровский уголь впервые появляется на Томском рынке, а в 1872 73 гг. Томский купец П. Аршаулов и некто П. Герасимов подали прошение о разрешении им добывать уголь в месторождениях, расположенных по берегу реки Томи. В дальнейшем дело это было передано на рассмотрение Алт.-сибирского горного округа и получило разрешение только лишь через 15 лет.

За это время потребность в угле на Томском рынке возросла, так как, кроме кузнец, он стал требоваться и на отопление жилищ.

Прежние доставщики крестьяне не могли удовлетворить потребность большого города и сюда протянули

лапу, кроме первых двух, и Томский купец Фуксман и нарымчанин Исаем Кочекуван.

Вскоре, как тем, так и другим—добыча угля была воспрещена, и только лишь в 1890 г. был утвержден новый устав, а крестьяне дер. Кемеровой получили разрешение на эксплуатацию участка в одну квадратную версту.

В 1912 году организуется Амционерное о-во Кузнецких Каменноугольных копей, с возникновением которого начинается развитие промышленности во всем Кузнецком бассейне.

По договору, заключенному с кабинетом на 60 лет, Кузнецкое о-во получило в свое распоряжение 16 миллионов десятин земли; в условиях договора включено обязательство—добывать, начиная с 4 го г аренды, не менее 12 милл. пудов в год.

Добываемый уголь облагался платой в 1/2 коп. с пуда. Общество ставило перед собой задачу: развить добычу по всему бассейну от 40 до 50 милл. пудов угля и изготовление кокса до 15 милл. пудов ежегодно.

В 1913 году была проведена закладка двух основных рудников—Кольчуганского и Кемеровского, а

также и приступлено к постройке железной дороги Юрга-Топки-Кемерово и Топки-Кольчугино, общим протяжением в 223 вер.

Приближительно, с этого же времени началось генеральное обследование и изучение геологической стороны в с-е о бассейна, которое вел известный профессор геолог Л. И. Лугунин.

Кемеровский район имеет особое значение для будущей металлургической промышленности, как источник лучшего коксового угля. Сюда же относятся и коксовые печи химического завода, расположенные на левом берегу Томи. Особенно хороший кокс дает восточное крыло Кемеровской свиты, где пласты пеликом могут быть использованы для коксования.

Разработка Кемеровского угля требует особой осторожности, так как он склонен к самозагоранию. Оборудование рудника не вполне закончено, а потому производительность его не велика. В первый (1913) год он дал всего лишь 612403 пуд. в 1917 году добыча равнялась уже 6726890 пуд. (навысшая) и в 1921 году пала до 4725 тыс. пуд. (за следующие года сведений нет).

В общем же Кемеровский рудник, по своему географическому расположению имеет великое будущее. Л.

Наводнение в Польше.

Весь низменный берег Вислы затоплен. Все защитные валы дамбы смыты водой. В затопленных местностях начался массовый грабеж.

Такого большого наводнения в Польше не было 400 лет.

Надо найти выход.

В базарные дни сплошь и рядом приходится видеть 10—12-летних мальчишек, толпами стоящих у лавок. Завезался торговец—тащат, что под руки пошат. Собралась толпа народу—мальчишки тут как тут и—берегись карманы!

Таких фактов, как кража на базаре—масса. Все это говорит за то, что нужно против малолетних преступников принимать какие то меры.

Бороться со злом путем репрессии, в виде арестов и т. под., конечно нельзя, т. е. репрессии не исправляют, а озлобляют ребенка. Необходимо в этом деле оказывать воздействие на родителей детей, а главное, заинтересовать самих ребят работой комсомола, втянуть их в эту работу в той или иной форме, одним словом—найти путь для морального воздействия на преступников.

В этом деле должны объединиться и комсомольские и педагогические силы и к приближающемуся лету найти практический метод борьбы с преступностью малолетних. К.

Несколько слов о курортах.

С 1-го июня начинается сезон курортного лечения. К этому времени мы должны подготовиться: провести кампанию по отбору на курорты.

В комитет кассы сострахования поступило уже до 200 заявлений от больных, желающих воспользоваться курортным лечением, а мест на оба сезона 38.

В целях использования курортов действительно больными и чтобы не создавать сумятицы, все лица, подавшие заявления должны пройти с начала врачебно контрольные комиссии, вызов на которые будет производиться через уполномоченных Рудкома ВСГ при шахтах, цехах и отделах.

На курорты пойдут те товарищи, которых врачебно контрольная комиссия признает действительно нуждающимися в курортном лечении в первую очередь.

Копылов

Рабочие „Кузбасс“ ищет материал.

Всем трудящимся Ленинского рудника.

По постановлению рудничного совета, 7 апреля, в день 5-тилетия Кольчугинского восстания, состоится шествие на могилу погибших борцов.

Для этого рабочие собираются по цехам в 9 часов. Журинка собирается у себя в 8½ часов. Станция Кольчугино в 8 часов.

Совработники и союзы, объединяемые уполномоченным губпрофсовета собираются к 9 часам в Ленрайоте.

К 10-ти часам все цеха и отделы должны собраться на площади около Нардома, откуда организованным порядком шествуют на Камышанку.

Вечером в 6 часов, в Рабклубе (Нардоме) состоится торжественное заседание горсовета, посвященное 5-тилетие восстания.

Вилеты на заседание и спектакль будут выданы помимо членов горсовета, по цехам, но в первую очередь участникам восстания.

На Журинке, вечером того же дня доклад и после него спектакль.

В воскресенье, 6 апреля доклады о восстании будут сделаны на всех цеховых собраниях.

Руководителем шествия назначается тов. Надь Карл (Капит. шахта), ему в помощь Салев, Жаркевич, Антонов Дмитрий.

Комиссия.

Нижепоименованные товарищи должны явиться не позже пятницы в 108 барак для распределения докладов о Кольчугинском восстании: Жаркевич Харитон, Жаркевич Филипп, Надь Карл, Зарубин, Большаков, Антонов Дмитрий, Седнев Иван, Лагунова, Худяков Садков, Салев, Радаев Эгигенов.

Комиссия.

Серебряшка ты-тю!

— Эх-ма! Получил рушь серебром—волна радости. Испробовал двугривенные и на зной, и на излом, даже покусил всевозможные—не слышные ль! Хороши!

Положил в карман—так и подуживает искушение—повозить в кармане. Потряс карманом—звонят, аж сердце радуется,— как говорят—не долго нам сидеть в этом грязном и душном кармане, скоро вырвемся на вольную волюшку.

Предчувств твоих не обмануло. Как только счастливым обладателем пяти двугривенных пришел в цеховую квартиру—на стене объявление: „Своевременная уплата членских взносов определяет активность членов союза“, а там еще мелькнула скромная надпись: „Не забудь уплатить членский взнос“.

— Товарищи, платите за газету,— послышался откуда то голос секретаря.

— Прощай двугривенные, только вас и видел,— подумал недавний счастливчик, а монетки в ответ на его мысль еще раз торжествующе звякнули в засаленном кармане.

А, что толку с того, что в бармане лежать будут!

Рабор № 57.

По библиотекам г. Ленина

Библиотека передвижка при Ленинской шахте.

При Ленинской (Журинской) шахте рядом с раскопировочной находится помещение для ячеек и клуб комсомольцев. В последнем помещается библиотека-передвижка, выделенная из центральной библиотеки.

Библиотека составлена довольно удачно. Всего 91 вышка. Приблизительно три четверти из них—политические. Они могут оказать большую помощь обучающимся политграмоте. Книжки почти все переплетены.

Библиотека открыта ежедневно с утра до вечера. Определенно установленный часовой ряд. Библиотечка-рем—молодой комсомолец Баянзов, секретарь Журинской ячейки РКМ, который почти всегда находится в клубе.

После продолжительного перерыва (вместе с центральной библиотекой) передвижка нового подбора возобновила выдачу книг с 18 февраля 24 г. В 26 марта передвижка имеет 48 читателей—все рабочие.

С 18 февраля по 26 марта взято всего 117 книг, читают исключительно беллетристику. Десятка книг старой беллетристики переходит из рук в руки; другие книги лежат непрочитанными—а библиотекар уже собирает книги с читателей. Говорят, что уже все прочитано и их нужно сменить, и что эти книги центр библиотека дала для чтения только на один месяц.

Если передвижка действительно дала на такое короткое время, то от этого пользы мало. Немного направляется вопрос в рудкому: нельзя ли установить срок не менее трех месяцев, также найти библиотекаря, который мог бы руководить чтением рабочих, т. е. библиотекаря, который бы сам разбирается в политическом вопросе и смог другим рекомендовать книги.

Это особенно важно в настоящее время, когда везде проходят политграмоту.

Э. Лаздин.

На руднике.

И с крестом и с музыкой!

Первого апреля часа в три дня мимо барака, где проживаю я, прошла странная похоронная процессия: пара лошадей, запряженных в сани с гробом: над ним возвышался крест.

Цицида шла толпа людей, среди которой затерялась кучка музыкантов, наяривавших похоронный марш. Такая картина многих привела в великое удивление.

Крест... и оркестр музыки—это зрелище очень редкое! Более, чем оригинально...

Кайла.

Ремонт плох.

В плотничной мастерской на шахте К. Маркса вагончики ремонтируются на ура, куда кривая вывезет.

Она и вывозит: отремонтированный вагончик ставят на рельсы, и он начинается раскачиваться, как лодка на волнах.

Необходимо для ремонтников устроить „временку“ или путь, на котором можно бы было вагончики проверять, не выпуская из мастерской, а не делать ремонт наугад.

Кайла.

Заброшенные котлы.

Во дворе, где раньше был выварочный завод, а сейчас помещается харсуд, не первый год уже валяются никому ведомому, ненужные громадные котлы.

Если они действительно негодны никуда, то надо отправить их в переливну, чем валяться им годами без дела.

Рабор № 14.

Отклики на заметки.

На заметку „Стоны безответные“, Кузбасс № 69, сообщаем,—труба, выходящая около шахты К. Маркса, предназначена для мирного сарая, куда и будет в свое время перевернута. Здание вентиляционной шахты подкреплено и если будут отпущены средства, то стены будут переложены Грэдирня, то заявленное экспертом, поением не угрожает.

Управляющая ГТО Грэдирня.

ПОПРАВКА.

Заметка в № 76 нашей газеты „Любитель Николаевских денег“ случайно попала в отдел „По руднику“, Относится она к отделу „По району“ ст. Юрга.

ИЗВЕЩЕНИЯ.

ПАРТИННОЕ СОБРАНИЕ.

Сегодня, 4 апреля, в 6 ч. веч. в помещении Рабклуба состоялось общерудничное партийное собрание. Явка членами и кандидатами обязательна. Повестка дня: 1) О тактике партии и 2) Разные.

РЕДАКТОР: Редакционная Коллегия.

ПО РАЙОНУ.

СТ. ТОПКИ.

ПЧ67, подтянись!

При ликвидации материального склада на ст. Топки продавалась мука за наличный расчет.

Рабочие, получающие по 3—5 разряда с трудом доставали деньги, зачастую чуть ли не под проценты, для покупки муки, а вот служащие конторы ПЧ67 каким то образом получали муку в кредит, до получения.

ПЧ67, дай ответ почему открыт кредит для служащих получающих от 9 14 разряда, а получающих 3—5 разряд лишили его? Оса.

Как прошла участковая профконференция.

23 марта началась участковая при ф. конференция, длившаяся 2 дня.

Главными вопросами были отчеты администрации, отчет месткома и переборы месткома.

Конференция прошла деловито, из докладов выяснились небольшие пробелы в работе.

Выяснилось, что некоторые администраторы зачастую работали слишком самостоятельно, не согласовывая с проф. организацией, за это их поругали.

Из доклада месткома видно было, что влияние проф. организации и ее авторитет среди рабочих масс—большой. Интересы и нужды рабочих удовлетворялись.

Така в союзе большая. Почти все рабочие состоят в профсоюз. Соображение штатов прошло безболезненно. Работа месткома признана удовлетворительной.

В новый состав месткома вошли: т. Гуляев (председатель) Рогатин (секретарь) Фатеев (отд. труда) и Сенько В. Чуриков. Кандидаты: Маслов (от РКМ) Раваджаяев. В ревизион. комиссию: Жеребков, Гончаревич и Михайлов Александр (от РКМ).

Толстыкин.

Вот так профдеlegates!

Путевцы на своем общем собрании выбрали на участковую конференцию по переборам месткома трех делегатов, в том числе и тов. Кудряшова, состоящего профдеlegates от рабочих и служащих ПЗ 67.

Но на конференции присутствовать ему не пришлось,—напился пьяным. Интересно знать: что тов. Кудряшов скажет тем рабочим, которые выбрали его делегатом на конференцию, когда они потребуют от него доклада о конференции?

Путевец.

Зарвался.

29 марта помощник начальника сл. Пути Киликса позвал к себе в кабинет техника Беленикова, чтобы выяснить число рабочих. Тот видя свободно стоящий стул сел

на него и стал докладывать „начальнику“. Киликса даже не стал и слушать его, а грозно заявил: „Вы очень любите сидеть всюду! Не забывайте того, что я здесь начальник, а вы без моего разрешения не сели!“.

На это т. Белеников спокойно ответил, что он сел на свободный стул, а по этому не счел нужным спрашивать разрешения. Тогда „начальство“ вышел из кабинета и заорал во все горло: „Вон из кабинета!“ Спокойный ответ техника: „перед вами не солдат, а вы не офицер“—совсем взбеленный Киликса. Он выскочил из кабинета и тотчас же вернулся, взяв с собой (вероятно как резерв) ПЧВ Саксонова и снова начал кричать на т. Беленикова: „Вон из кабинета!“

Вот кричать то гр. Киликса научился по офицерски и изображать из себя „Великое начальство“, а как спросила доклад на съезде о работе участка, так он ничего и сказать не мог. Опять горазд, а работать нет.

Оса.

В результате 300 человек рабочих и служащих вступило членами в МОПР.

Маслов.

О чем пишут раборцы.

В приемном покое ст. Топки больным приходится ждать очень долго, но только рабочим, а барыши почему то сразу, без очереди принимаются.

Надо ненормальность взнать.

Топкинские рабочие МОПР'у.

Рабочие ст. Топки хорошо провели кампанию помощи революционерам запада. Во всех цехах на собраниях стоял вопрос о МОПР. Докладчики обжаловали положение, в котором находится революционеры запада.

Жизнь в деревне.

Подшефные просят.

В деревне Елакиной изба-читальня работает удовлетворительно. Приезжают шэфы, но не всегда удачно удовлетворяют запросы деревни. Имеется до 15 вопросов, которые силами деревенских руководителей не могут разрешаться.

Главные из вопросов: 1) открытие кооператива в Елакиной—нужен докладчик. 2) Арендная плата и т. д.

Вопросы требуют неотложного разъяснения.

Шэфская комиссия Емельяновской шахты, усиль свою работу, чтобы деревня не оставалась неудовлетворенной.

Новый.

Получили должное.

(дер. Урок, Караганск. вол.)

Долго буйняли и хулиганили наши уропские головорезы А. Паршунов и Е. Боринский, попадали и в газету, но умели ловко отделываться.

Сумели даже всю деревню в кулак забрать, так что боялись про них и пенку приезжавшему волостному милиционеру.

Но теперь приехали за голубчиками из Кузнецка и забрали их

Детальность сельсоветов Красной волости.

11 марта на заседании волкопкома были заслушаны доклады Подкопского, Тубаловского, Николаевского и Красного с. советов.

Большинство из отчетывающихся делала доклад без определенной сметы и плана, хотя в плане работ выки и это предусмотрено. Многие до сего времени даже и не знают о плане работ.

Несколько лучше обстоит дело у пред. Красного с. совета, у которого составлен план работ. В нем предусматриваются еженедельные заседания с. совета и еженежные общие собрания гр-н с отчетами сельсоветов и друг. организация и учреждений.

Остальные сельсоветы—по Красному нужно развиваться, а вы должны дать команду: по Красному сельсов.,—равняйтесь!

Партиец.

ВЫЗОВЫ.

Газета—деревню.

На вызов т. Фатеева выписывал 2 выд. газеты „Кузбасс“ для деревни Худяшовая и вызывал раборцов № 52 и № 88 посылать по моему примеру.

Рабор № 42.

На воздухофлот.

Без вызова выношу одну облигацию выгратного займа за № 656286. Жаркевич.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

УТЕРЯННЫЕ ДОКУМЕНТЫ

— На имя Марышева И. Л. расписку на лошадь, купленную в Ленинске, № не помнит.

— На имя Агулова В. В. времен. вид на жит. выдан. Борским ВУЖом, № не помнит.

— На имя Логунова Н. Е. (Напиг. ш. № 2475) удостовер. личн. вид. Ленрудуправления № 2475, удостоив. на право полъова, выдучат. лещ. при Ленрудольн. (семейное). № не помнит.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

Учебная стрельба.

Довозится до сведения гр-н Ленинского района, что в субботу, 5-го апреля в воскресенье, 6-го апреля с. г. будет произведена стрельба по реке Инь. южнее Журинки. Направление стрельбы—северозапад, а посылку жондлене и оза в указанном направлении воспрещается с 6 ч. утра до 5 ч. веч.

Президиум Басноков.
Управлял Крискинов.
Начучиникта по ВПТ Абрамов.

КУЗНЕЦКОВ

Городское Общество Потребителей

г. КУЗНЕЦК, Советская площадь, № 6.

Получены и поступили в продажу

ведочные изделия

— и виноградные ВИНА,

гастрономические и кондитерские

ТОВАРЫ. *Правление.*